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Основные идеи

· ВДПЧ расширяет наши возможности: Она признаёт равное достоинство и ценность каждого человека. Она подтверждает, что основная обязанность государства заключается в создании условий жизни, которые позволяют нам достойно жить в равенстве и при большей свободе.

· Права человека имеют значение для всех нас, каждый день. Права человека включают наши права на свободу от страха и нужды, свободу слова, права на здоровье и образование; и право пользоваться благами политики обеспечения экономической и социальной справедливости. 

· Мы – это единое человечество, основывающееся на этих универсальных ценностях. Мы все взаимосвязаны. Права человека, которыми мы все обладаем, солидарность по отношению друг к другу и выполнение обязательств в области прав человека – это то, что связывает нас всех на нашей общей планете.  

· Равенство, справедливость и свобода предупреждают насилие и поддерживают мир. Соблюдение прав человека и беспристрастное применение закона при разрешении споров находятся в центре развития и мира. 

· Когда бы и где бы ни отрицались человеческие ценности, мы все оказываемся под угрозой. Мы находимся на распутье. Нападки на права человека со стороны людей, которые хотят извлечь выгоду из ненависти и эксплуатации, разрушают свободу и равенство на местах и по всему миру. Этому можно и нужно противостоять. 

· Нам необходимо бороться за свои права и права других людей. Каждый из нас может бороться. Мы можем действовать в нашей повседневной жизни, чтобы поддерживать права, которые защищают нас всех, и тем самым способствовать единению всех людей.   

Хэштег годовщины ВДПЧ - #standup4humanrights. Он основывается на кампании ООН «Борись за чьи-то права сегодня», которая призывает людей действовать ради больших свобод, большего уважения и большего сострадания по отношению к правам других.
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